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 Англо-японсько-український глосарій термінів з методики 
викладання іноземних мов і культур [Текст]  : для студентів-сходознавців / 
[уклад.: Асадчих О. В. та ін.]. - Київ : [Видавничий дім Дмитра Бураго], 2019. 

- 168 с. : табл. - Бібліогр.: с. 162-166 (27 назв).   
 
 

 Англо-японсько-український глосарій термінів з методики викладання 
іноземних мов і культур включає 591 лексичну одиницю на позначення основних понять з 
методики, педагогіки, лінгвістики, теорії та практики перекладу, технології інформаційного 
спілкування, абревіатур. Він покликаний допомогти студентам, викладачам, старшокласникам та 
іншим фахівцям з викладання іноземних мов та культур впевнено використовувати специфічну 
термінологію. Своєю структурою та наповненням глосарій також збагачує зміст курсу методики 
викладання іноземних (східних) мов у закладах вищої освіти. 
  English-Japanese-Ukrainian glossary of foreign languages and cultures teaching terminology includes 
591 lexical units denoting main concepts of methodology, pedagogy, linguistics, theory and practice of 
translation, information communication technology, abbreviations. It is intended to assist student, 
teachers, advanced students and other experts in foreign languages and cultures teaching to confidently 
use profession specific terminology.  The structure and content of the glossary also complement the 
course of Teaching Foreign (Oriental) Languages in Higher Educational Establishments.  
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 Взаємодія без бар'єрів: підтримка людей, які втратили зір [Текст]: 
[порадник для представників соціальних служб та ветеранських хабів : 
методичні рекомендації] ; [посібник] / [упорядник Петро Поліщук]. - [Київ]: 
[Видавництво "Волинські обереги"], [2025]. - 83 с.   
 
  Посібник підготовлено фахівцем, який узагальнив вітчизняний досвід і 
власну багаторічну практику комунікації та допомоги військовим і цивільним 
із втратою зору після поранень та травм. Цей порадник створено передусім для 
працівників ветеранських хабів (адміністраторів, консультантів, фасилітаторів, 
координаторів програм): працівників територіальних соціальних служб, які надають підтримку 
ветеранам та їхнім родинам; волонтерів і учасників ініціатив громадянського суспільства; 
тренерів, які проводять заняття, майстер-класи, підтримувальні групи для ветеранів; родичів та 
опікунів, які хочуть краще зрозуміти, як підтримувати свого близького після втрати зору; 
представників громадських об'єднань осіб з інвалідністю і всіх зацікавлених осіб. 
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Гніцевич, Вікторія Альбертівна. 
 Харчові технології [Текст] : підручник / В. А. Гніцевич, О. В. Грабовська ; 
Державний торговельно-економічний ун-т. - Київ : [Державний торговельно-
економічний ун-т], 2025 -       
 Том 2 : Технологія продуктів тваринного походження. - Київ, 2025. - 336 с. 
: iл. - Бiблiогр.: с. 333-335 (32 назви). - (Т. 2.) .  Авт. на обкл. не зазнач. 
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  У підручнику розглянуті технологічні аспекти виробництва харчових продуктів рослинного 
походження, їх харчова та біологічна цінність, особливості підготування сировини, класифікація, 
асортимент і технологія виробництва окремих груп, вимоги до якості. До кожної теми наведені 
контрольні питання. Теоретичний матеріал відповідає програмі дисципліни «Харчові технології».  
 
Глосарій – С.327-332. 
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Еґава, Х.   
 Навчальний словник японських культурологічних термінів 
[Текст]  / Х. Еґава, О. Кобелянська, Ю. Федотова ; Інститут філології 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка. - Київ : 
Видавничий дім Дмитра Бураго, 2019. - 340 с. - Текст укр., яп. - Бібліогр.: с. 
335-338 (106 назв). 
 
  Навчальний словник містить тлумачення близько 150 найуживаніших 
японських культурологічних термінів і понять, що охоплюють такі 
тематичні сфери, як національні традиції, релігія, менталітет, художня творчість, а також деякі 
аспекти історії Японії, суспільного життя тощо. 
 Словник дозволяє студентам не лише поглибити фонові знання про країну, мову якої вони 
вивчають, а й значно розширити лексичний запас за рахунок засвоєння актуальної і доволі 
частотної у лексиконі сучасних японців безеквівалентної лексики. 
 Видання адресовано студентам, аспірантам та викладачам вищих навчальних закладів України, 
які опановують, досліджують чи викладають японську мову, літературу, лінгвокраїнознавство 
тощо, а також широкому загалу українських шанувальників японської культури. 
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Іванюк, Віктор Ярославович.  
 Система точного рільництва (землеробства) [Текст]  : 
термінологічний словник / Віктор Іванюк, Петро Гнатів ; Львівський 
національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. 
Гжицького, Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 
України. - Оброшине ; Дубляни : Видавництво Інституту сільського 
господарства Карпатського регіону НААН, 2025. - 112 с. - Бiблiогр.: с. 107-
109. 
 

  Словник охоплює дефініції грунтознавчо-агрохімічних основ системи точного рільництва, 
спеціальну технічну термінологію, дистанційного зондування Землі, пояснення суті 
найпоширеніших вегетаційних індексів у точному рільництві.  Для агрономів, агроінженерів, 
фермерів, науковців і викладачів, здобувачів вищої освіти. 
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Когут, Ірина Василівна.  
 Управління комунікаціями проєкту [Текст]  : термінологічний 
словник / І. В. Когут, Т. В. Лебідь ; Національний університет "Львівська 
політехніка". - Львів : Вид-во Львівської політехніки, 2024. - 152 с. - 
Бiблiогр.: с. 149-150 (30 назв). 

 
  У словнику систематизовано загальну і спеціальну наукову термінологію з 
дисципліни «Управління комунікаціями проекту». Розкрито зміст та обсяг 
понять, суть теорій і концепцій відповідно до теоретико-методологічних 
засад сучасної української науки.  Для студентів спеціальності 073 «Менеджмент». 
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 Німецько-український словник гуманітарних наук [Текст]  = 
Deutsch-Ukrainisches Wörterbuch der Geisteswissenschaften / Центр 
міжкультурної комунікації НаУКМА, Молодіжний гуманітарний центр ; за 
ред. Вахтанґа Кебуладзе. - Київ : Дух і літера, 2009. - 158 c. 
 
  «Німецько-український словник термінології гуманітарних наук» є 
наслідком довготривалої роботи «Лабораторії наукового перекладу», яка 
працює на базі Молодіжної громадської організації «Молодіжний 

гуманітарний центр» і «Центру міжкультурної комунікації» Національного університету «Києво-
Могилянська академія». Реалізація цього проекту була здійснена за фінансової підтримки фонду 
«Відродження», Ґете-Інституту та Національного університету «Києво-Могилянська академія». 
Упродовж двох останніх років на семінарах «Лабораторії наукового перекладу» розглядалися 
особливості українського перекладу німецької термінології різноманітних філософських 
дисциплін і гуманітарних наук. В основу цього словника, отже, покладено опрацьовані та 
розширені матеріали цих семінарів.   
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Українська преса в Україні та світі ХІХ-ХХ ст. [Текст] : історико-
бібліографічне дослідження / [уклад.: М. М. Комариця, Н. М. Кулеша] ; Нац. 
акад. наук України, Львів. нац. наук. б-ка України ім. В. Стефаника, НДІ 
пресознавства. - Львів : [ЛННБ України ім. В. Стефаника].   
Т. 8 : 1920 р. - Львів, 2024. - 688 с. : iл. - Бiблiогр. наприкiнцi ст. та у 
виносках. 

 
  У восьмому томі видання докладно досліджено умови виникнення, функціонування і розвитку 
української преси, яка почала виходити 1920 р. на українських етнічних землях і поза її межами. 
Основна частина бібліографії української преси цього періоду охоплює бібліографічні описи газет, 
журналів, бюлетенів, що виходили українською мовою в усіх її історичних, територіальних, 
діалектних різновидах на різних континентах і двомовних (українською та іншими мовами), а 
також українських іншомовних часописів.  Алфавітний покажчик часописів, іменний покажчик 
редакторів і видавців, іменний покажчик, покажчик місць видання часописів, а також додаток 
«Порічний реєстр часописів» як найважливіші елементи апарату видання підвищують наукову 
цінність дослідження.  Для пресознавців, істориків, джерелознавців, бібліографів, книгознавців, 
краєзнавців, працівників ЗМІ та бібліотек, педагогів, архівістів, державних і громадсько-
політичних діячів. 
 
  


